

# 安徽60个项目亮相“体博会”

## 2018中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会广州开幕



奥运冠军许海峰参观安徽馆

12月11日,2018中国体育文化博览会、中国体育旅游博览会在广州盛大开幕。此次博览会安徽带来了包括体育特色小镇、体育赛事活动、体育精品线路和景区、体育用品生产企业等四大主题60个项目参展,展区面积达到230平方米,为安徽历年参展中规模最大的一次。 □星报广州专电 记者 江锐

### 六大主题展区各具特色

中国体育文化博览会由国家体育总局、中国奥委会主办,是目前唯一由国家体育总局主办的博览会;中国体育旅游博览会由中华全国体育总会、中国奥委会、中国旅游协会主办,是体育旅游产业高规格的展会。今年的主题是“新时代 新体育 新生活”,突出高端国际化视野、专业市场化运作、多样化跨界融合、特色体育文化体验、一带一路区域协同发展,通过展览展示、高峰论坛、产业对接、系列活动等内容,全方位构建国际化、专业化、市场化、高端化的体育文化、体育产业展示交流、融合发展的平台。

今年的展会设有六大主题展区,体育文化主题展区、体育文化旅游创意展区、国际体育组织展区、各地体育文化旅游展区、体育科技及大健康展区和运动品牌展区各具特色,精彩纷呈。国家体育总局直属单位、全国近30个省市区以及国内外知名企业共400余个品牌参展,总展出规模达40000平方米。其中,安徽60个项目参展,展区面积达到230平方米。在体育精品展会现场,安徽四个项目列入

展商名录,包括体育旅游精品区的太平湖景区、体育旅游精品线路的徽杭古道、皖南“川藏线”体育旅游目的地黄山市黄山区。

### 四大版块带来视觉盛宴

体育文化主题展区是本届博览会面积最大的展区,“文脉中国”“荣耀中国”“健康中国”“大美中国”四大版块,为观众带来一场视觉盛宴。体育文化旅游创意展区突出展示体育文旅创意产品、体育旅游服务机构,旨在推动体育文旅产业创新发展。国际体育组织展区吸引了美国、泰国、北欧等国家和地区以及国际雪联等单项体育运动组织参展,搭建国内外体育文化与产业沟通的桥梁。

为使参展者身临其境地感受体育文化的魅力,本次博览会还推出了十余项配套活动,包括极具地域特色的民族传统体育展演,智力运动会,体育收藏拍卖,中国传统射箭、篮球、房车、足球、真冰冰壶等的现场体验,满足现场观众多样化的体育体验需求。展会现场还将权威发布“2018中国体育旅游博览会体育旅游精品项目”,打造体育旅游精品示范工程,树立区域体育旅游精品项目示范标杆,促进资本与项目的对接。

“我们利用老区的地理优势,将大力发展体育旅游。”金寨县副县长蔡黎丽告诉记者,此次该县有金寨国家登山健身步道、中国红岭公路等2个项目参展。

## 省体育彩票协会第一届三次理事会日前举行 服务体彩事业 加强跨界合作



星报讯(记者 周卫星) 9日,安徽省体育彩票协会第一届三次理事会在巢湖中庙举行,近20位理事参加。会议审议通过了省体彩协会2018年度工作报告、财务报告和各项规章制度,增补了一位副会长。

省体彩协会会长陈文清向新增补的副会长李勇颁发了聘书。李勇表态,将配合会长,和大家一道做

好协会工作,并对协会工作提出建议。

受省体彩协会会长委托,秘书长胡宗禹、财务部长王荣分别作了2018年度工作报告、财务报告,各位理事讨论后表决通过。

陈文清在讲话中说,省体彩协会工作,制度是根本、经费是关键、活动是核心。2019年,省体彩协会要在服务体彩事业,加强跨界合作,开展丰富活动,加大宣传力度,规范管理制度等各方面开展工作。陈文清同时对协会各个部门、各位理事的工作提出具体要求。

与会各位理事,就制度建设、服务体彩、经费来源、活动开展等方面展开热烈讨论。

2018年来,省体彩协会在省体育总会和省体彩中心的指导下,认真贯彻落实理事会工作部署,建立完善规章制度和机构设置,内重规范管理,外拓相关业务,克服困难,以坚定的信心开拓进取,稳中有进,积极开展活动,先后策划协办了“第四届安徽省体育彩票彩民运动会”“首届安徽亲子嘉年华”“11选5”杯赛等活动,取得了可喜成绩。

## 刘国梁再出手 马琳回归又招两世界冠军

刘国梁正式上任成为中国乒协主席之后,立马针对国乒的一些不利局面进行整改。日前,《乒乓》杂志主编彭友在微博上曝光了新的教练组名单,并且表示等待官方确认。

在这份名单中,男队和女队教练都是7人,其中出现了3位焦点人物。其一就是马琳出现在女队教练名单中,其二就是增加了两位世界冠军陈玘与邱贻可。无论是马琳的回归,还是两位世界冠军的加盟,都使得国乒教练组的实力有所提升。

这两位世界冠军当教练让一些女球迷兴奋不已。其中一位球迷留言:“我的王祖贤陈圆圆邱淑贞到齐了,哈哈,还记得当年三个乒坛最帅的哥,还有马真真的回来了。”这位球迷说的是王皓、陈玘和邱贻可曾经是三位帅小伙,国乒昔日六小龙里的成员。他们如今齐聚国家队,继续为国乒事业贡献力量。 □综合

## 《大江大河》曾转战马鞍山、泾县等近十地取景 导演孔笙:以真实触感打造时代质感



星报讯(记者 吴笑文) 由王凯、杨烁、董子健主演的当代题材电视剧《大江大河》正在荧屏热播。日前,该剧曝光了由雷佳献声的片尾曲MV《时间走过》。

《大江大河》通过对宋运辉(王凯饰)、雷东宝(杨烁饰)、杨巡(董子健饰)三人故事线的讲述,分别折射出改革开放第一个十年间国营经济、集体经济和个体经济的变化和发展。在格局相对更为宽广的故事架构下,制作团队延续了以往对细节的严格把控,导演孔笙说,“尽管我们经历过那个时代,但作品却不完全是个人色彩,必须是大家共同的感受”,所以在服装、道具、置景上都要求甚高,力求让观众看剧的时候能“入戏”,从而认可“这就是那个年代所发生的事”。

在长达数月的拍摄过程中,剧组先后转战马鞍山、泾县、北京、南京、上海等近十地取景,更通过人工搭建的方式,再现原著中的“小雷家村”。在拍摄小雷家的戏份时,剧组采用了顺拍的方式,一步步地变化场景,土坯房变砖房,瓦在变,路也在变,也让演员仿佛真正从那个年代一路走来。在演员的表演上,王凯、杨烁在采访中均表示,“导演希望我们不要‘演’,而是要真情流露”,对此,制片人侯鸿亮也表达了强烈的认同,“《大江大河》的整个制作过程,都坚持以真实、准确、真诚为核心,虽然做起来很难,但我们一直尽力去做,只有真实的东西才能打动观众的心。”

## 《戏隐江湖》“京剧四侠”登台

由邹四维执导,陈信喆、郑淑泓、张本煜、刘循子墨等主演,京剧名家裘继戎特别出演的原创国风跨次元番剧《戏隐江湖》,日前发布了一组人物角色海报,并宣布定档12月12日登陆爱奇艺。人物海报中,正式曝光了“京剧四侠”动画版甲乙丙丁和兔爷形象,及真人版甲乙丙丁形象,独特的风格为国漫注入新气息。

《戏隐江湖》采用真人实拍+动画特效高度结合的新形式,将二次元文化与本土京剧艺术结合。导演邹四维出身于专业戏曲演员,据导演所说,曾经多数老艺术家都扎在京剧院潜心创作,历经时间沉淀,没有刻意罗列国风元素,却能令人感受到国粹风采,重视传统文化内部支撑,做出的国漫作品才有品质保障。京剧名家裘继戎与导演这一理念不谋而合,表示他与自己是同一战场的战友,同样从东方大写意表演体系走出来,要重视中国写意艺术形式,希望观众可以从《戏隐江湖》中感受到国人的神韵。另外,还有万合天宜演员张本煜、刘循子墨的出演,经典喜剧搭档,在本剧中也有着精彩对手戏,相信他们会诠释出全新魅力。 □新文